
 

ITAcademy и Краљевска фондација додељују бесплатна школовања за ђаке 

генерације 

 

Са задовољством вас обавештавамо да ће и ове године ђак генерације наше школе 

имати могућност да освоји једногодишње бесплатно школовање на ITAcademy. 

 

Трећу годину заредом компанија ЛИНК гроуп (у чијем су саставу ITAcademy, 

BusinessAcademy, Савремена основна школа, Савремена гимназија и друге образовне 

институције), у сарадњи са Фондацијом Њ.К.В. Престолонаследника Александра 

Карађорђевића, доделиће 30 бесплатних школовања за ђаке генерације из Србије и 

Републике Српске. 

 

Како да конкуришете? 

На следећој страни можете прочитати више о акцији, а пријаве за једногодишње 

бесплатно школовање на ITAcademy биће отворене на истој страни од 21. јуна, након 

18 часова. Пријава ће бити отворена до 15. јула. 

 

На вама је да саставите мотивационо писмо у коме ћете објаснити због чега 

конкуришете за бесплатно школовање и зашто бисте волели да упишете неки од 

програма на ITAcademy, а најубедљивији и најоригиналнији одговори ће бити награђени. 

 

Имена победника биће објављена 30. јула на истој страници, а свечана додела 

бесплатних школовања биће одржана у септембру на Белом двору. 

 

Школовање за најтраженија ИТ занимања 

Ђаци генерације који освоје бесплатно школовање моћи ће да бирају програм а 

школоваће се онлине, путем најсавременије платформе за учење на даљину. 

 

Полазници могу да се школују на шест различитих одсека, који садрже укупно 30 

програма. На њима је да одаберу област у којој се најбоље сналазе – Програмирање, 

Дизајн, Администрација, 3Д дизајн и др. 

 

ITAcademy, поред тога што својим полазницима обезбеђује знања и вештине за нека од 

најплаћенијих занимања данашњице, омогућава им и полагање за неке од 

најпрестижнијих међународно признатих сертификата. 

 

Не пропустите прилику! 

 

Пријави се и отвори себи врата ИТ света. 

 

Ове године можда баш ти освојиш бесплатно школовање на неком од ИТ програма по 

избору. 
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